                                                       СОГЛАСОВАНО
                                              Президент РСОО «Федерация

                                          гребного слалома города Москвы»

       Положение о проведении  17-ого Водного Фестиваля
                 "Весенняя Мста" 2015
1. Цели и задачи: 

    17-й водный Фестиваль "Весенняя Мста" (далее Фестиваль) проводится с целью популяризации и дальнейшего развития каякинга в Новгородской области Москве и России, выявления универсальных атлетов, демонстрирующих высокие результаты в различных дисциплинах активности на бурной воде, отработке новых форм соревнований и судейства таковых, повышения технического и тактического мастерства участников, обмена опытом, расширения дружественных и деловых связей. Поддержку фестиваля осуществляют Федерация гребного слалома города Москвы  (РСОО «ФГСМ»), Областное автономное учреждение "Дом молодёжи" (г. Великий Новгород) и Федерация фристайла на бурной воде.
2. Время и место проведения Фестиваля:

    Фестиваль проводится 18-19 апреля 2015 года на порогах Большой, Лестница р. Мста Боровичского района Новгородской области. Открытие соревновательной части Фестиваля состоится в 10:00 19 апреля на поляне левого берега у Большого порога. 

3. Руководство, спонсоры и организаторы Фестиваля:

1. Максим Чумаков (г. Великий Новгород) – Председатель оргкомитета, Главный судья соревнований lacocamax@mail.ru +79151416446 (москва) +79082256382
2. Рагимов Сергей  (г. Москва) — Руководитель спортивной части, ragimov@orc.ru,
3. Андриянов Василий (г. Великий Новгород) – Зам. Председателя оргкомитета
4. Варламова Наталья Алексеевна(г. Великий Новгород) – Главный специалист , ……...
5. Брейтор Денис (г.Великий Новгород) – ответственный за культурную часть программы .
6. Анна Ермошина (г. Санкт-Петербург) — Главный секретарь соревнований, ermoshinanna@gmail.com
Спонсоры Фестиваля:
Клуб Экстримальных видов спорта имени А.Личканова.
Компания Агентство Венгрова, www.vengrov.ru
Компания АБВ Академия Белой Воды, www.abvclub.ru
Федерация  Гребного Слалома Новгородской обл.
Группа компаний Роскон, OOO “STREAM”, www.stream.roskon.ru
Компания Тритон-ЛТД triton-ltd.ru/
Федерация гребного слалома города Москвы

ОАО «Дом Молодежи центр по подготовке граждан к военной службе»
Интернет магазин  streambags.ru.
     Информационную поддержку осуществляют: canoe-freestyle.ru, wwslalom.ru, www.vengrov.ru burnovoding.ru
4. Программа Фестиваля 
17-18 апреля - Подготовительная часть 

Заезд участников и гостей Фестиваля 

Игровые сплавы от Большого порога до Лестницы 

Обустройство городка Оргкомитета Фестиваля 

Прием и подтверждение заявок на участие в Фестивале

     Предварительные заявки нужно направлять на адрес оргкомитета секретарю соревнований Анне Ермошиной ermoshinanna@gmail.com а так же главному организатору Чумакову Максиму lacocamax@mail.ru
Форма заявки указана в п.7 данного положения.
18-19 апреля - Соревновательная часть
18 апреля:
10:00       - Торжественное открытие Фестиваля 

10:10-11:20 - Прием заявок на участие в соревнованиях и лотерее            Фестиваля. Выдача номеров 

11:20-11:40 - Совещание Оргкомитета 

12:00       - Старт Динамичного Слалома 

14:00       - Старт квалификации родео на бурной воде. По окончании квалификации перерыв 20 мин и старт финала родео (около 16:00)
17:00       - Король Волны
20:00-24:00 - Дружеское пати
19 апреля:
10:30 - Старт в Дисциплине Скоростной спуск 

14:00 - Торжественное Закрытие Фестиваля, награждение победителей, проведение веселых розыгрышей (лотерея) среди участников соревнований и гостей фестиваля.

16:00 - отъезд участников и гостей Фестиваля 

Оргкомитет Фестиваля оставляет за собой право переноса отдельных мероприятий в рамках Фестиваля. 

5. Участники соревнований:

    К участию в Фестивале приглашаются все желающие без ограничений, подавшие соответствующую заявку и оплатившие регистрационный сбор 600 р. После подтверждения заявки Оргкомитетом участник автоматически допускается до участия во всех соревновательных дисциплинах Фестиваля, а также к напиткам и питанию на пати и веселым розыгрышам на закрытии. Участник может отказаться от участия в отдельных соревновательных дисциплинах. В этом случае стартовый взнос или его часть не возвращается. 

В связи с тем, что участие в соревнованиях сопряжено с повышенным риском для жизни, каждый участник обязан застраховаться и самостоятельно несет полную ответственность за свою жизнь и здоровье, о чем оставляет письменную расписку при подаче заявки.

     Гости Фестиваля, зарегистрировавшиеся в оргкомитете (секретариате),  оплатившие сбор 200 р., допускаются к вечерней программе (пати и бар-буфет) и участию в розыгрышах (лотерее) на закрытии.
6. Требования к судьям и снаряжению, безопасность
    К участию в соревнованиях допускаются любые виды судов для одиночного сплава, имеющие емкости непотопляемости, достаточные для поддержания лодки на плаву в перевернутом состоянии. Каждый участник должен быть экипирован шлемом, спасательным жилетом и стартовым номером, который выдается при подаче заявки. При подаче заявки участник обязан предоставить в Заявочный комитет лодку (лодки) для обклейки логотипами спонсоров. Оргкомитет вправе не допустить к старту участника, не выполнившего вышеописанные требования. 
7. Правила проведения соревнований и мероприятий в рамках Фестиваля, определение победителей, награждение.
     Соревновательная часть Фестиваля проводится в формате многоборье (лично-командное первенство). По результатам выступления в дисциплинах родео, динамичный слалом и скоростной спуск выявляется лучший универсальный каякер, который получает главный приз Фестиваля и титул «Князь (Княгиня) Бурной Воды», Мста 2014. Подсчёт результатов осуществляется суммированием мест, занятых в трех дисциплинах. Если участник не выступал в какой-либо дисциплине, ему присваивается последнее + 1 место в дисциплине, имеющей наибольшее количество участников. Победа достаётся атлету, набравшему наименьшее количество баллов. При равной сумме набранных баллов приоритет отдаётся атлету, показавшему лучший результат в дисциплине, имеющей наибольшее количество участников.
     Отдельно допускается к соревнованиям возрастная группа 18 лет и младше при условии выполнения требований безопасности и достаточной квалификации молодых участников.
     В рамках фестиваля проводится Открытое первенство г. Великого Новгорода по фристайлу на бурной воде по международным правилам (правила опубликованы на официальном сайте фристайла на бурной воде http://canoe-freestyle.ru/). Спортсмены, опоздавшие на старт без уважительной причины, снимаются с соревнований без права подачи протеста. В зачете участвуют три класса: К1-М, К1-Ж, а также при наличии не менее 5 участников – С1. Если количество участников в классе С1 меньше 5, то их результат учитывается в общем зачете. В рамках общего зачета дополнительно определяется лучший дебютант (новичок). Место проведения родео (Большой порог или Лестница) будет объявлено Оргкомитетом дополнительно.
     "Динамичный Слалом" проводится на всем протяжении большого порога. Старт дается в начале порога, финиш отсекается в конце по касанию финишного баннера. В процессе движения необходимо за максимально короткий промежуток времени коснуться баннеров спонсоров, расположенных по берегам реки любой частью тела или используемого снаряжения, не выпуская его из рук (ног)и пройти несколько ворот . За не взятие баннера и ворот или взятие в неправильном порядке присуждается штраф в размере 300 очков. Результат суммируется из количества секунд, затраченных на попытку плюс сумма штрафа. "Динамичный ТРАВЕРС-СУПЕРСПРИНТ" проводится в следующих классах: К1-М, К1-Ж, а также при наличии не менее 5 участников в классе С1. Дается две попытки, в зачет идет лучшая. В рамках общего зачета дополнительно определяется лучший дебютант (новичок). Участники могут ознакомиться со схемой трассы , утром 18 апреля, непосредственно на месте проведения соревнований.

     Скоростной спуск проводится на участке Большой порог – Лестница. Участники преодолевают данный участок реки за минимально возможное время. Финиш отсекается за 5 метров до порога Лестница. Порядок старта будет объявлен дополнительно. Классы судов: К1-М, К1-Ж, а также при наличии не менее 5 участников -  С1. В рамках общего зачета дополнительно определяется лучший дебютант (новичок).
      По итогам соревнований будет посчитан командный (клубный) результат. В команде должно быть не менее 3 атлетов и одной девушки. Результат команды определяется по сумме мест трех разных  дисциплин (один атлет – одна дисциплина), а для девушки – место в любой дисциплине по выбору команды. Состав команды и выбор дисциплин для атлетов и девушки необходимо сообщить заранее до окончания приема заявок.
     Форма подачи заявки: указывается Ф.И.О. участника, клуб/команда, город, дисциплины личные и командная, если участник выступает в команде.
     Розыгрыши Фестиваля (лотерея) проводятся во время торжественного закрытия Фестиваля среди всех участников соревнований. В лотерейную чашу складываются номерки участников соревнований и гостей, оплативших лотерейный сбор. Судья берет из чаши номерок и объявляет имя. В качестве лотов разыгрываются призы, ценные сувениры, иные материальные ценности, предоставленные спонсорами Фестиваля. В случае отсутствия объявленного участника лот возвращается в лотерею для дальнейшего розыгрыша.
     Награждение проводится в следующих номинациях: 

Родео на бурной воде (чемпионат г. Великий Новгород), динамичный слалом, скоростной спуск (в каждой дисциплине раздельно) 

В классе К1-М - первые три места 

В классе К1-Ж - первые три места

В классе С1 - одно первое место 

В классе дебютантов - одно первое место 

Универсальный каякер - награждаются грамотами три первых места пропорционально результату суммирования мест, занятых участником в  3-ех дисциплинах. 1 место отмечается специальной грамотой и кубком, удостоверяющими титул «Князь (Княгиня) Бурной Воды», Мста 2014.
8. Финансирование, призовой фонд 
    Оплата расходов по проведению Фестиваля осуществляется за счет спонсоров, регистрационных взносов участников, и добровольных пожертвований организаций и частных лиц при поддержке Федерации гребного слалома города Москвы, Областного автономного учреждения "Дом молодёжи" (г. Великий Новгород) и Федерации фристайла на бурной воде. Регистрационный взнос в размере 300 рублей вносится участником в момент подачи заявки. Расходы, связанные с проездом участников к месту проведения Фестиваля и обратно, питание участников, провоз снаряжения оплачиваются за счет командирующих организаций или лично. 
     Данное положение является приглашением на Фестиваль.

