Предварительная информация
о проведении всероссийского спортивно-массового мероприятия: соревнования по гребному слалому «Окуловский слалом 2024»

Всероссийское спортивно-массовое мероприятие: соревнования по гребному слалому «Окуловский слалом 2024» (далее Соревнования) проводится с целью объединения всех профессионалов и любителей гребного слалома, отработки новых видов программы соревнований, а также для возрождения традиций и популяризации whitewater-движения в России.
Сроки проведения: 27-29 сентября 2024 года. 
Место проведения: 174352, Новгородская область, г. Окуловка, ул. Свердлова, д.17 МАУ «Центр гребного слалома»
Главный судья: Елена Платонова
Главный секретарь: Елена Ванина
Координатор: Квасов Ярослав

Порядок проведения соревнований и мероприятий в рамках Соревнования, определение победителей, награждение.

Соревнования проводятся в 2 видах программы – гребной слалом и слалом-спринт.
· Вид программы «гребной слалом» проводится по действующим правилам в категориях К1М, К1Ж, С1М, С1Ж на основной гоночной части канала. В зависимости от количества заявившихся участников – одна или две попытки
· Вид программы «слалом-спринт» проводится по действующим правилам в категориях К1М, К1Ж, С1М, С1Ж на основной гоночной части канала. Длина трассы не более 50 секунд, количество ворот – не более 12. В зависимости от количества заявившихся участников – одна или две попытки
· Протесты. Протесты на Соревновании принимаются в письменной форме согласно существующим правилам. Взнос при подаче протеста составляет 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. В случае удовлетворения протеста взнос возвращается, в противном случае переходит в фонд Фестиваля.
· Награждение. Первые три места в каждой категории и виде программы награждаются медалями. Также проводится награждение в одной категории у юношей и двух категориях у ветеранов.

Оргкомитет оставляет за собой право переноса или отмены тех или иных мероприятий в рамках Соревнования в зависимости от количества поданных заявок и форс-мажорных обстоятельств.

Участники Соревнования, требования безопасности
К участию в Соревновании допускаются все желающие, имеющие достаточную квалификацию для прохождения основной трассы канала. 
Залог за стартовый номер – 500 ₽ или 2000₽ с команды.
Предварительные заявки необходимо подавать по адресу okulovkakanal@yandex.ru до 26.09 включительно. Заявки на месте проведения соревнований не принимаются.
 Участники самостоятельно несут полную ответственность за свою жизнь и здоровье, о чем будут обязаны оставить соответствующую запись при получении стартового номера. 
Участники должны быть экипированы шлемом, спасательным жилетом и стартовым номером. Оргкомитет вправе не допустить к старту участника, не выполнившего вышеописанные требования или дисквалифицировать участника после выступления.






ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ
Окуловский Слалом 2024 
27 сентября (пятница)  
День приезда. 
15:00 - постановка трассы, комиссия по допуску на участие во всех видах программы.

28 сентября (суббота) 
08:00 - 10:00 – комиссия по допуску на участие во всех видах программы.
10:00 – старт в видах программы «слалом» К1-М, К1-Ж, С1-М, С1-Ж.
14:00 – перерыв, обед. 
15:00 – старт в видах программы «спринт» К1-М, К1-Ж, С1-М, С1-Ж.
19:00 – награждение во всех видах программы, плов-пати, просмотр записей трансляции Олимпийских Игр в холле центрального здания ОСК
29 сентября (воскресенье) 
День отъезда. 
 
 

